









**József atya: EGYHÁZI HÍREK**

**A húsvét vigíliája (Nagyszombat este)**

Húsvét vigíliájának a szertartása a sötétség beállta után kezdődik a fényünnepességgel. Valamikor régen ezt a szertartást hajnalban végezték. Napjainkban egyre inkább terjed a gyakorlat, hogy minél később, valóban sötétedés után kezdődik a szertartás. Ne zavarjon meg, hogy a templomba lépve csupán egy halvány fény pislákol.

A sötét templom bejáratánál történik a tűzszentelés, melyről meggyújtják a húsvéti gyertyát. Ezen a gyertyán öt tömjéncsomó jelképezi az Úr Jézus öt szent sebét. A megszentelt és megáldott húsvéti gyertyáról meggyújtják a hívek gyertyáit. Ünnepelesen vonulunk be a templomba, miközben a pap háromszor énekl: „Krisztus világossága!”, „Istennek legyen hála” - válaszolják a hívek. A templomban eközben egyre nagyobb lesz a fény, hiszen Krisztus világossága beragyogja ezt az éjszakát, világossága kiárad az egész világra. Erről szól a húsvéti örömeinek. Az igeliturgiával folytatódik a szertartás. Isten nagy tetteiről szóló szentírási olvasmányokat hallgatunk meg, hogyan segítette a választott népet, és hogyan készítette elő az új szövetséget. A „Glória” ünnepélyes éneklése során egyszerre megszólalnak a harangok, a csengők és az orgona. - („A harangok visszatértek Rómából”) - Ünnepi örömmel dicsőítjük Istent az „Alleluja” énekekkel.

A keresztség szentelésének szertartása a szentbeszéd után kezdődik. Ahol nincs keresztség, ott a keresztségi fogadást újítják meg a jelenlévők. A hívek könyörgése után folytatódik a szentmise a megszokott módon. A szentáldozásban a feltámadt Údvöztítővel találkozunk. Régi magyar szokás szerint a szentmise után feltámadási körmenetet tartunk. Az Oltárszentségben velünk lévő föltámadt Krisztussal, a húsvéti gyertyával, a Föltámadott szobrával és mindegyikünk kezében égő gyertyával



kimegyünk a világba, hirdetjük Krisztus örömhírét. „Feltámadt Krisztus e napon, hogy minden ember vigadjon! Alleluja, hála legyen az Istennek!” Az ünnepek alatt vannak kereszteni emberek, akik így köszönnek egymásnak: „Krisztus feltámadt!” válasz: „Valóban feltámadt!” Áldott, békés húsvéti ünnepeket kívánok mindenkinek az Egyházközösség nevében: József atya

**Szentmisék rendje:**

- Ünnepekben:
- Nagycsütörtök, Nagypéntek, Nagyszombat: este 7 órakor
- Április 5. Húsvétvasárnap: délelőtt 11 órakor
- Április 6. Húsvéthétfőn: reggel 8 órakor

**Továbbiakban:**

- Hétköznapokon és szombaton: este 7 órakor
- Vasárnap: délelőtt 11 órakor (délután 3 órától litánia)

Április 26. Búzaszentelő: jó idő esetén a határban szentmisével egybekötve lenne. Délelőtt 10.30 órakor indulunk a templomból. Rossz idő esetén a búzaszentelői szentmisét a templomban tartjuk délelőtt 11 órakor.

**HÚSVÉTI IMÁDSÁG**

Urunk, Jézus Krisztus, te a halál sötétségébe elküldted világosságot. A legmélyebb magány örvényében most és mindenkor szereteted elrejtett hatalma lakik, s titkaid közepette a megváltottak allelujáját énekelhetjük. Add meg nekünk a hit alázatos egyszerűségét, mely nem hagy tévelyegni minket, s ha a sötétség és az elhagyatottság óráiba hívsz, amikor minden bizonytalannak látszik, adj abban az időben is, amikor ügyed halálküzdelmet vív, elegendő fényt, hogy téged el ne veszítsünk, elegendő fényt, hogy másoknak is fény lehessünk, azoknak, akik még jobban rászorulnak erre. Hadd világíts be húsvéti örömd titka, mint a hajnalfény, napjainkba, hadd legyünk igazán húsvéti emberek a történelem nagyszombatjain. Add, hogy a világos és a sötét napokban egyaránt, a mai időkben is, vidáman járjuk utunkat, eljövendő dicsőség felé. Amen. XVI. Benedek pápa

**Gyorssegély Kárpátaljára**

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia a Kárpátalján kialakult súlyos helyzet miatt döntött arról néhány héttel ezelőtt, hogy 10 millió forint értékben gyorssegélyt juttat el a nehéz körülmények között lévő családok és az egyedülálló idős emberek megsegítésére. Ezzel egyidejűleg a püspökök gyűjtést hirdettek minden katolikus templomban március 14-ére, vasárnap a kárpátaljai testvérek javára.

**Hála Istennek Rimócon mintegy 88 ezer forint adomány gyűlt össze és sok értékben tartós élelmiszert hoztak a hívek. Az önkormányzat 20 zsák burgonyát ajánlott fel. Köszönjük szépen!**

A háború sújtotta Ukrajna magyarok lakta vidékén a mindennapi megélhetés is egyre nagyobb gondot okoz. Ma már egy átlagos nyugdíj értéke nem éri el a 9.000 forintot, a minimálbér pedig alig több mint 10.000 forintot ér, miközben az élelmiszerek napról-napra drasztikusan emelkednek.

Telefonos adományvonalon továbbra is küldhetünk adományt, ha hívjuk az 1356-os telefonszámot, hívásonként 500 Ft-tal segítünk. József atya



**NYULACSKA HÍREK**

„A legtöbb amit gyermekeinknek adhatunk: gyökerek és szárnyak”

*Johann Wolfgang von Goethe*

Intézményünkben március elején rendeztük meg a magyar néphagyomány őrzés hetét.

A színes óvodai programok között, igen emlékezetes pillanatokkal ajándékozott meg minket Paluch Norbert, aki juhász táncokat tanított gyermekeinknek. A csemeték csillogó szemekkel figyelték vendégünk fürge lábait, majd ők maguk is szívesen csatlakoztak a játékos tánctanuláshoz.



*Közös tánc Norbi bácsival*



*Margit néni mellett népviseletben*

Március 18-án a cigánység világnapján a Tanoda szíves közreműködését kértük a roma kultúra megismeréséhez. A bátrabb ovisok ifj. Rác Csaba gitár-kíséretével és Oláh Alex énekével helyi ifjú tehetségektől tanulhatták a hagyományos cigány tánclelések alapjait. Volt szerencsék meghallgatni több dalt is az igazán tehetséges Bada Melissza előadásában. A nap egyik szép pillanata volt, amikor, a cigány himnuszt közösen énekeltük el.



*Tanodás lányok tánca*



*Nagy élmény volt együtt táncolni*







